Monteringsanvisning

Fjallnds Stuga 25m?
med loft

), BASECO



Monteringsanvisning Fjéalln&s stuga 25m2 med loft v2.1

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Fjallnas stuga 25m2
Matt pa skruv och spik ar vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 16 st., t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

70st Skruv 5,0x100 eller spik 100mm for golvasar (4st/golvas).
Golvskruv t.ex. PWS 4,8x47mm , ca 400st, for 25mm golvbrador.
Golvskruv t.ex. PWS 4,8x63mm, ca 200st for 30mm loftgolv.
Fastreglar till loft, 5x80mm traskruv, ca 30st

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm ca 30st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

e Till takbrador, Spik 75mm eller traskruv 4,5x50mm ca 1300st.
e Vindbrador, takfot, Spik 75mm eller tréaskruv 4,5x50mm
e Yttre takasar, traskruv min 100mm, 8st

Ovrigt
o FOnster- och dorrfoder, traskruv 4,5x50mm eller spik 75mm
e Fonsterlist, dorrlist, 4,5x70mm skruv
o Stege. Skruv 5x100mm, ca 40st



Monteringsanvisning Fjéalln&s stuga 25m2 med loft v2.1

/Fjéillnéis funkisstuga 25m2 med loft Plocklista v1.5 N
Stomme 45145
&7 11°
OBS! ca miu pd gavelspesibilaing., s ﬁsj 18Smm t SDI:I-:" _39
&4 L: 1B6mm
& L: ZSEV

a2 L: J24Dmm
&1 L: 1925mm
L: 4450mm
Gavelspets 2st [ |

180— 450 —1— 450 —1— 450 —— 450 —— 450 —1— 450 —1— 450 — 255 | |~ 400 —
——i—— =it

AU ol 1 J I U] 0 T-40525mm2st [ |
4030
225|450 —— 450 —— 450 ——450 —255/1-400— ¥’
| 1 I 1 I H 0 T1-2747,5mm2s [ |
2725
I 3585 2751
{ l Tz-3927,5mm2s [ |
b 2280 275
i Ta-2622,5mm 2z [ |
5 4060
A - 4450mm Tst
+1st resery :
5 2310 i 900 l 850
110 Al-44s0mm 1st [ |
50— 625 ———710 —15%153 2285 95
103 103 AZ - 4450mm 1st |:|
50} 1485 i b 2530 f
A3-4450mm 21t [ |
50} 1485 1 2530 ﬁ
t ‘ ir Ad-qasomm2st [ |
150} 4060 4
rﬂ, ‘.ﬁ AS-4450mm 1st [ |
: 3585 1
| B - 3302,5mm 18st :l
— 581 — 2423 581 —
[ B1-38025mm 1=t [ |
— 581 — 2423 +—581 —
B2-38025mm st [ |
850 2280
C-3Womm St [ |
50 2310
D -2505mm 14t [ |
2280

E - 2670mm 17 :]

Yo W




Monteringsanvisning

Fjéalln&s stuga 25m2 med loft

/Fjéillnéis funkisstuga 25m2 med loft

150¢ 760 I 760 1 760 {150
CH H H 3 b
1 760 + 760 i 760 5
Y Y
I 760 t 760 1 760 {15
i A A ll i
760 | 760 1 760
Y )
1312 671 97|15
1412 +——671 —E97| Esa
2280 5
L 1412 F—581—
l
5 1485
50 —625 710 5015
117
850 1

— 583 — E97'

E 625— E
97/15

'

B

Plocklista v1.5

Stomme 45x145

\

F- 2670mm 1st

G- 2670mm 1st

H - 2497,5mm 2st

H1 - 2497,5mm 2st

H2 - 2497,5mm 1st

H3 - 2497,5mm 1st

H4 - 2497,5mm 14st

I-2038mm 1dst

J-1875mm 1st

J1 - 1875mm 1st

K- 1045mm 19st

L - 825mm Sst

M- 820mm 14st

N -776mm 19st

O - 392mm 19st

P - 345Smm 14t

Q- 290mm 26st

5
41:?:#%,?9 Q1 - 230mm 1st
_9§§5q
31 Q2- 220mm 1st

JjgoooboobooboboobobbbonaoDd

v2.1



Monteringsanvisning

Fjéalln&s stuga 25m2 med loft

Regel 452170

/Fjéillnéis funkisstuga 25m2 med loft

[ o)

-q00 -4

Regel 451145

Reqgel 45:120

Reqel 451295

Riplan 224120

0BS!

Takfot och vindskivor &r 22x170mm

Funkisfanster 1865:650mm 2st

L1

Funkisfanster 24002650mm 1st

254135/15% 180mm, 3ndspont,

fallande lingd, inplastad ibunt &2

30%113mm, dndspont,
fallande lingd, inplastad i bunt =

204113/135mm indspont
fallande linad, inplastad ibunt

Skjutglasparti 2310:21990mm
Inkl dropplt 1st

Golvlist 182 70mm 0

Dinffonsterlist 45:45mm )

Fistreqel loft

Dionfoder 22495mm o=

U-List 45495mm [
Funkis fanster i

6502035 1

LJ

Dorr, isolerad 9-19 1st

Plocklista w1.5
Regel / rplan
Dorr / Fonster

\

Takds - 5210mm 13st

Tak3s - 5210mm 2st

Golvds - 3580mm St

Golvds - 2275 10st

Syll 1 - 390Smm 1st

Svll 52 - 414Smm 2st

Syl $3 - 4004mm 2st

Vaqnst, trapp - 2700 2st

Sull 54 - 17S1mm 2st

Birlina - 390Smm 2st

Steg trapp - 2500 2a

Karm glasparti
uppe - 2313mm 1st

Karm glasparti
sida 2035mm 25t

Takfot - 4,5m 4st
Foder -4,5m 3st

\indbrida - 4,2m Sst
Foder - 4,2m 7st

Takfot - 3,0m 4st
Golw - ca 27m2
Golv loft - ca 10,5m2

Tak - ca 42m2
ca 20m

4,2m 6st
4,5m 3,5st

4,2m 1,5

2,5m 3st

Skarvbledk inkl skruw
27st

Innerddrr 7-19 1st

(I

|

1}

JO00 oiboobooo oboo oo ooood

v2.1



Monteringsanvisning

Fjéalln&s stuga 25m2 med loft

/Fjéillna's funkisstuga 25m2 med loft

Fonsterlist 45845

Kaplista v1.5

Obs mitten ir rekommendationer.

" Pl—_'7‘~lﬂ 2 1865 = 1865 4 L= 4.5m
=240 1865 ; 1865 R
. 2080 : 20150 i L=45m
Fonster 650x1865 Uppe /MNere - 1865mm 4st, Sida - 740mm 4at f=pnl—p 240 740 | _ 505,
Fonster 650%2035 Uppe - 650mm 1st, Sida - 2080mm 2st
Foder 22x120
i ——735—+ 1835 : 1835 ;
[l 1 x 1 1] L= 4.5m
t 2130 1 2355 i
1 ) i L= 4.5m
i 2130 t 2355 i
£ 1 i L= 4.5m
| 2135 f 1990 i
5] 1] J L= 4.2m
L 2135 1 1990 |
i 1] i L= 4.2m
E=235—1—135—1+—735—1 870 t 1110 1
] 1 ] | 1 | L= 42m
L
"r 2089 i 2089 1| e
—735—+—735—+ 2605 .
(| | I 1 L= 4.2m
—620—+——860 + 2605 {
Lt | I ] L= 42m
[ ] L= 4.2m resery
Dorr9-19 Uppe - 1110mm 1st, Sida - 1990mm 25t Nere - 850mm 1st
Skjutglasparti Uppe - 260Smm 1st, Sida - 2135mm 2st, Nere - 2355mm 1st
Fonster 2400x650 Uppe - 260Smm 1st, Sida - 735mm 2st, Nere - 2355mm 1t
Fonster 1865x650 Uppe -2085mm 2st, Sida - 735mm 4st, Nere - 1835mm 2st
Fonster 650%2035 Uppe - S70mm 1st, Sida - 2130mm 2st, Nere - 620mm 1st
Foder 22895 } 1970 t 1970 {
[ | ] L= 42m
6561
Innerdérr 7-19 Lbpe - 656mm 1st Sida - 1970mm 2st [ T ] L=21m
Dorr/ fons terlis t 45245 } 1940 1940 )
L= 4.2m
: 1940 1940 L= 42m
s 8 —
2400 890 —+—690 R~
740 740 2400
— : i . L=d2m
I 2090 ) 2090 i
> L= 42m
t 2403 1 L= 42m
Innerdorn 7-19 Lppe - 630mm 1st, Sida - 1940mm 23t
Ytterdorr 9-19 Uppe - 890mm 1st Sida - 1940mm 2st
Fonster 650%2400 Uppe/Nere -2400mm 2st, Sida - 740mm 2st
Glasparti Uppe - 240Gmm 1st, Sida - 2090mm 2st
Trappsteq 45195
+=510—+-510—+510—+-510—+-510— _
T | T T | ] L= 3.0m
S =510-4-510-+-510-+-510—
Trappsteg - S10mm 9st , 1 T : 1 : L= 3.0m

v2.1



Monteringsanvisning Fjéalln&s stuga 25m2 med loft v2.1
Montering
Grund
Placera ut grundstenar Placering . 4145
enligt plintritningen. ytterdorr \'X\,
e = t = m
Oppna upp paketen och — >Z
sortera upp materialet. = Sk
: mm lagre
Lagg ut syllen enligt bilden. (P;I|aacs(:,g?t? B e S
OBS! Syllen ar liggande! BARLINA
s =
Kontrolimét diagonalen for = % o
att se att vinklarna ar rétt. <1 A
4 : "
OBS! Syllbradorna monteras
liggande. A +S3 S3-+
~
m
N
\
| = ng - LB(
1170 | 1425 | 1550

Lagg ihop forsta vaggvarvet
pa syllen. Yttervaggen ska
ligga ca 2-3mm utanfoér
syllen runtom.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen med
traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.

Ovre bild visar hur man kan
jacka ur barlinorna for att
passa mot stenarna.

OBS!
Dubbla 45x95 som barlina

7" Birlina
25t 45x95




Monteringsanvisning Fjéllnas stuga 25m2 med loft
Stomme

Sla ihop varv efter varv enligt bilderna nedan.
Anvénd medféljande slagklossar. SIa aldrig direkt pa en brada.

v2.1

Vid
skarvning i
knutar,
anvand
medfdljande >
skarvbleck ?
och
ankarskruv
enligt bild.

Skarvbleck fasts med 4 skruyar
i varje langdskarv. QBS! forQorra innan.

e

Fig.1 Gavel vanster

Forborra och

G7

G6

G5

skruva fast

[
G3
G7 &3
G1
A
A
A
A
A
D K
D K
D K
D K
D K
D K
D K
D K
D K
D J K
D K
D == K
D K
D o K
Al
AS
L7 L1




Monteringsanvisning Fjallnds stuga 25m2 med loft v2.1
Fig.2 Mellanvagg
a
Klyv bort @
spont pd A3 2
Q
Forborra och %
skruva fast - = Q
Q1 och Q2 H 0|
sa de sitter i 9
jLa Q
pa plats. A 0
Hp E
ya o
i 0|
2 ®
=“L _.m
[ Q
A ()
P Q)
=l 0
Fig.3 Gavel hoger
. — G7
FOrborra och G6
skruva fast G5
G4
G7 G3
G2
G1
A
A
A3 [l
A3 [l
“ &
A3 i
A3 i
A3 i
A3 i
A3 B
A3 o
A3 &
AE a
A3 "
A3 -
A3 i
A3 i
A3 L
A3 i
A3 A
—» =,




Monteringsanvisning

Fjallnds stuga 25m2 med loft

v2.1

Fig.4 Baksida
e e e e e ] e e e e e e
T1 L ol e e ) H H
13 i T2
A3 =) H [y A3 i B
H1 i B
Ha i B
H4 H B
C H K
C H K
c H K
C H K
C H K
H4 H B
H4 A B
Ha A B
H4 A B
H4 n B
H4 i B
H4 A B
Ha I B
Ha B
H4 B
L7 b Il
Fig.5 Framsida
1 J T \f \J 1 \J i 1 U I i
T2 13 I
B H4 |=
N L
N L | =l
N L 15 ]
N L ] =I
N L i |=
B i H__ ¢, A3
B H H1 II
B1 i H2 |I
N I i | O | |l
N I 1 | O | ll
N =] I § | O | II
N — I H X
1 o] =|
N I H | O | ll
N I H | O & |
N I - ﬂ ll
N I ol
N I mh
I o R
N i ol
. | ol
N I i o
B2 i H3 In
B H4 in
—» 7y o i)

10



Monteringsanvisning

Fjallnds stuga 25m2 med loft

v2.1

Fig. 6 Innervagg

Sponten tas

bort pa A3 -

A3
G
E
E
E
E
E
E
E
E
E
E
E
— viEiiv —
E
E
E
E
E
Tak

urtagen.

skruv.

Lagg i takdsarna i

Skruva de yttre
takdsarna med
rekommenderad

11



Monteringsanvisning

Fjallnds stuga 25m2 med loft

v2.1

Montera taket.
OBS! Det kan std
"golv” p& buntarna.
Lagg bradorna med
finsidan indt.

Taket ska sticka ut
22mm utanfor
takdsarna runt om.

Skarva taket fallande,
d.v.s. man behover
ej skarva pa
takdsarna.

Montera de nedre
vindbradorna. Dra
ner den ca 10mm
under takdsen.
Skruva i takdsen.

Vill man sedan spika
panel under
takdsarna far man
dra ner vindbradan
extra.

Montera sedan de
ovre vindbradorna.
Skruva i nedre
vindbradan och i
takbradorna.

ovre vindbrada

takds

—r

‘__5. 1

Kapa till och
montera
takfotsbradorna
enligt bilden.

Lamna lampligt
utstick pa
vindbradorna fran
takfotsbradorna
och sdga.

Ovre vindbriada

" Nedre vindbrida |
- —Nedrmﬂdn\

— Tak

e

12



Monteringsanvisning

Golv , Dorr, Fonster

Fjallnas stuga 25m2 med loft

v2.1

Montera golvdsarna
som bilden visar.
Dra in golvasen
under glaspartiet
och stdende
fonstret ca 20mm
frédn innervaggen.

Vill man isolera sd
monteras
golvdsarna c/c
600mm.

Skraspika eller
skruva dsarna snett
ner i syllen med 2st
spik/skruv i varje
ande.

13




Monteringsanvisning

Ytterdorr
Montera
ytterd6rren fore
golvet laggs.

Kapa innerlisten till
ddrren enligt
kapschemat pa
plocklistan.

Montera listen pd
ddrrkarmen enligt
bilden.

Listen ska sitta
45mm in frdn
ytterkant pa
karmen.

Anvand
rekommenderad
skruv.

Dorren styrs inifrén
med innerlisten
mot vaggen.

Kapa till foder
enligt kaplistan och
montera enligt
bilden.

Skruva endast i
karmen, €j i
vaggen.

14




Monteringsanvisning

Fjallnds stuga 25m2 med loft

v2.1

Golv

Ldgg golvet. Det ar
andspontat och kan
skarvas fallande for
att minimera spill.

Lamna ca 12-
14mm mot
vdggarna pa
l&ngsidan av
golvet.

Lamna ca 5mm
mot vagg pa
kortsidan av
golvbradorna.

Golv Loft

Kapa till och
montera fastregel i
yttervagg.

Anvand
rekommenderad
skruv med ca 30cm
mellanrum s3d den
sitter stadigt.

15




Monteringsanvisning Fjéllnés stuga 25m2 med loft v2.1

Lagg loftgolvet.
Golvet ar
andspontat och
man kan skarva
mellan dsarna for
att minimera spill.

Glasparti
Skruva ihop karmen
enligt bilden.

— 45x95
2313

16



Monteringsanvisning

Fjallnds stuga 25m2 med loft

v2.1

Kapa till innerlisten
enligt matt i
kaplistan och
montera pa
karmen.

Listen monteras
45mm in fran

utsidan av karmen.

Innerlist

Sl
N
N

Styr in karmen i
Oppningen for
glaspartiet.

17




Monteringsanvisning Fjallnds stuga 25m2 med loft v2.1

Anvand trakilar for -
att centrera och -
stabilisera ramen.
Skruva endast i
den nedre
vaggbradan.

TTTTTTTTTTd

Innermdtten nar v
karmen star i sitt e —
lage skall vara
enligt bilden.

3051
1990

B 2313 L

18




Monteringsanvisning

<
N

Montera ytterfodren ca
20mm ut fran
innerkanten pd
karmen.

Nedre foderbradan
monteras jamns med
golvet.

Skruva enbart i
karmen férutom de
skruvar som sitter i
nedre vaggbradan.
Dar kan man skruva i
vaggen ocksa.

Las sedan medfdljande
instruktioner fran
leverantdren av
glaspartiet for
montering av detta.

Fjallnds stuga 25m2 med loft

|

Montera dropplaten
under glaspartiet.

Klipp till pldten i
andarna efter
onskemal och stick
in pldten under
golvskenan och
skruva/spika i
fodret under
oppningen.

19




Monteringsanvisning

Fjallnds stuga 25m2 med loft

v2.1

Fonster

Kapa till innerlist enligt
maétt i kaplistan och
montera enligt bild.

Skjut in fénstren med
innerlisten mot vaggen
och montera foder
enligt bild nedan.

Skruva endast i
karmen, ej i vaggen.

ELEEED T

=

20




Monteringsanvisning

Innerdorr
Innerdorren monteras
ovanpa golvet.

Kapa till innerlist enligt
kaplistan och montera
pd karmen.

Styr dorren inifran
med innerlist mot
vaggen.

Fixera med skruv i
nedre kant och kilar
upptill.

Montera foder enligt
bilden. Skruva endast i
karmen.

Kapa till och montera
45x95 U-List i
Oppningen.

Montera golvlist. Den
kan @ven anvandas
som tacklist mot
loftgolvet.

Tackiist 18x70mm —

45x95 U-List —

22x95 Foder

I
S e e

I 1 1 T T 0 T T T T _T
1A P Ty [ N T

1
R R NS R
I

Stege

Bilden visar ett
exempel pa hur
man kan montera
ihop stegen.
Anvand rejal skruv
till stegen, t.ex.
5x100mm traskruv.

‘
—~— |
‘\4 [
~
~o

/

|

| 235 | 235 | 235 | 235 | 235 | 235 | 235 | 235 [ 235 | 385

21




